YMHOEHMSA C YNC/IOM 2.




Kakoe 4Mcno Hy»XHO NpnbaBUTb K 9,

4TOObI NONYy4YMNoCh 157
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Ha3zoBuTe 4umcno, Kotopoe Ha 1 6osblie 67.
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YeMy paBHa cyMma umcen 40 n 36?
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YeMy paBHa pa3HoCcTb umcen 89 n 267
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3 YMHOXbTe Ha 5.
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[lo 2 B3ATb / pas.
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Bbluncante U 3aMeHumnTe
C/IOXKEeHMEe YMHOXEHUEM.

5+5+5+5+5=25



Bbluncante U 3aMeHumnTe
C/IOXKEeHMEe YMHOXEHUEM.




Tabsmua yMHOXXeHMA Yncna 2.
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Tabsmua yMHOXXeHMA Yncna 2.
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Tabsmua yMHOXXeHMA Yncna 2.

OO0 OO 0D

2+2+2+2=2-4=28




Tabsmua yMHOXXeHMA Yncna 2.
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Tabsmua yMHOXXeHMA Yncna 2.
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Tabsmua yMHOXXeHMA Yncna 2.
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Tabsmua yMHOXXeHMA Yncna 2.
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KaK Ha3bIBaKTCH 2 w 1 = @l
ymcaa npu 2 % 2 = 4

_ ymeoxenm | g x 3= &
2 ® 4 = | 3

[MHOH{MTeﬂb. ] 2 ® 5 = 10

2 ® 6 = | 42
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2 ® 9 = {8

[I‘IpomBeAeHme.] 2 % 0= 20
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Kakoe cBOMCTBO
YMHOEHMS Bbl
3anOMHMAN?
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PaboTta no y4yebHUKY

Ctp. 80 Ne 1, 2.



